## ★北上市民稲瀬スポーツ交流館ご利用について【お願いと注意点】

## 【重要】

必ず室内用の用具(シューズやボールなど)を使用してください。

施設自体や備品、床や壁などを傷付ける事が懸念される用具の使用および行為は禁止です。 館内は禁煙です。ゴミは各自でお持ち帰り願います。

利用予約時間は(基本的に)管理人からの鍵の受取~施設利用~後片付け~清掃~管理人への鍵の返却~「体育施設使用終了届」の記入と提出までの時間となります。

- ※施設を使用する上で不適切な行為が認められた場合、利用を制限する場合があります。
- ※施設や施設内の備品の破損を含む変化が認められた場合お手数ですが、管理人へ報告願います。
- ※予約申請内容や登録されている使用者情報などに<mark>虚偽が認められた場合、利用を制限</mark>する場合があります。

## 【キャンセルについて】

予約をキャンセルする場合は、仮予約の段階であっても必ず受付窓口(稲瀬スポーツ交流館指定管理者:稲瀬町自治協議会)に連絡をお願いします。使用料が免除となる団体も同様です。正当な理由なく、利用日直前のキャンセルや無断キャンセルがあった場合、次回以降の利用を制限することもあります。 基本的に予約のキャンセルは施設使用日の5日前までです。ご注意ください。

## 【有料でのご利用の場合】

クレジットカード、PayPay、ペイジー、コンビニ(コンビニでの現金支払い)等でお支払いいただけます。 施設使用日の5日前までに支払い処理が完了されない場合、無断キャンセル扱いとなり次回以降の利用を制限することもあります。

ご不明な点や、期限までに行うべきキャンセルや支払い処理を失念された場合などにつきましては、以下にご相談・お問い合わせください。

\_\_\_\_\_\_

稲瀬スポーツ交流館指定管理者

稲瀬町自治協議会

〒024-0041

岩手県北上市稲瀬町前田276

稲瀬地区交流センター内

TEL: 0197-65-2441(FAX共通)

Email: inase-kc@gol.com 受付時間 9:00~17:00

\_\_\_\_\_

土日祝日は休業日です。

年末年始は12/28~1/4まで休業日となります。

※参考資料:「北上市公共施設予約方法について」

https://www.city.kitakami.iwate.jp/material/files/group/12/R6009.pdf

※参考資料:「北上市公共予約システム」利用者マニュアル

https://www.city.kitakami.iwate.jp/material/files/group/12/R6003.pdf